



**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)**

**Департамент государственной
политики в сфере защиты прав
детей**

Тарханову Г.И.

trezvo@yandex.ru

Люсиновская ул., д. 51, Москва, 117997.
Тел./факс (499) 237-58-74.
E-mail: d07@mon.gov.ru

25.03.2016 № 08-117-МОН 8453

Уважаемый Григорий Иванович!

Департамент государственной политики в сфере защиты прав детей Минобрнауки России (далее – Департамент) рассмотрел резолюцию съезда трезвых сил России (далее – Резолюция), поступившую из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (письмо от 25 февраля 2016 г. № 3.5-25/144), и в части своей компетенции сообщает.

Безопасность детства, будучи важнейшим инфраструктурным индикатором демографической стабильности нации, определяющим фактором развития нравственно целостного и физически благополучного общества, является неоспоримым приоритетом деятельности Минобрнауки России и подразумевает задействование разнотипного инструментария по сохранению и укреплению здоровья детей, подростков и молодежи, обеспечению безопасности их жизнедеятельности.

Департамент формулирует фундаментальную задачу профилактической работы в образовательной среде как предотвращение вовлечения детей и молодежи в потребление психоактивных веществ, в том числе алкоголя, с учетом

упреждающего ответа потенциально новым угрозам детства.

Департамент отмечает, что вопросы поддержки некоммерческих организаций, деятельность которых направлена на пропаганду здорового образа жизни среди детей и молодежи, внедрение здоровьесберегающих технологий в образовательную среду, профилактику потребления психоактивных веществ, в том числе алкоголя, являются одними из приоритетных задач.

Департамент считает, что формирование внеучебной занятости обучающихся, развитие некриминогенного досуга, инновационной компоненты образовательной среды и научно-технического творчества молодежи являются эффективными механизмами профилактики и снижения масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и алкоголизма в молодежной среде. Министерство традиционно поддерживает деятельность общественных организаций, организующих работу в упомянутых направлениях, а также членов молодежно-студенческого актива посредством методического сопровождения, дополнительного образования и повышения квалификации, а также выделения целевых грантов.

Департамент отмечает высокую социальную значимость Резолюции и планирует использовать ряд ее положений при планировании профилактической работы в образовательной среде.

Департамент благодарит Вас за внимание к вопросам профилактики асоциальных явлений образовательного пространства.

Заместитель директора Департамента



И.О. Терехина